

# 体育

离巴西世界杯开赛还有18天

进球回放

第36分钟,迭戈·戈丁帮助马竞率先打破僵局  
 第93分钟,拉莫斯头球破门,为皇马扳平比分  
 第110分钟,贝尔头球破门,帮助皇马2比1反超  
 第118分钟,马塞洛低射破门,为皇马锦上添花  
 第120分钟,C罗点球破门,帮助皇马4比1取胜



皇马队员捧杯庆祝

# 第10冠 神剧情 皇马登上“光明顶”

## 补时扳平加时逆转 皇马胜马竞登顶欧冠 多主力将战世界杯 有望打破双冠王魔咒

伤停补时阶段扳平  
 比分,加时赛3球完

爆对手,银河战舰的第10次欧  
 冠登顶幸运而神奇,但这一切对马德  
 里竞技而言,则是悲壮而残酷的。

昨晨,本赛季欧冠决赛在葡萄牙里斯本光明球  
 场上演西班牙马德里德比,经过120分钟的较  
 量,皇家马德里以4比1击败马德里竞技,时  
 隔12年之后再次捧起了欧洲冠军杯。率先进  
 球的马竞原本距离自己的首座欧冠奖杯一度  
 仅在咫尺,却在最后时刻化为泡影。  
 西班牙《阿斯报》等外媒赛后均表示,双方球  
 员为球迷奉上了一场经典的比赛,没  
 有真正的失败者,场上的每  
 一位球员都堪称英雄。

### 创造神话 卡西失误险酿悲剧 激情亲吻救星“水爷”

欧冠决赛史上的首次德比战让这场比赛被赋予了更多的含义,尤其在马德里竞技力压西甲双强最终捧得联赛冠军的前提下,这样一场别样的马德里之战更加吸引人们的眼球。

《福克斯体育》称,从主裁判吹响开场哨的一刹那,就注定

了昨晨的较量不会简单,马竞头号锋霸迭戈·科斯塔在第9分钟的受伤离场就让人们惊讶不已。之后,皇马门神卡西的失误则差点葬送了球队的胜利。

CNN称,当卡西利亚斯最后高举冠军奖杯的时候,人们更多看到的是他的欢呼和笑

容,但是在比赛中出现低级失误的时候,他心中更多充满的应该是遗憾和失望。

《福克斯体育》指出,当卡西犯下错误时,他最希望的就是有队友站出来帮他解围,“水爷”拉莫斯做到了,当然他也得到了“圣卡西”标志性的激情一吻。



■众议

■个论

### “皇马夺冠 英格兰夺世界杯”?

④新浪体育:天下之事在人为,决不可以一时之波澜遂自毁其壮志。早安!

④评述员詹俊:马竞加时赛崩盘输在体能,但西蒙尼的执教思路和俱乐部的经营策略却是值得更多球队学习的。皇马这12年换了11位主帅,投入近10亿英镑终于收获第10个冠军杯,如愿以偿。

④皇马新闻V:还要恭喜安胖胖,他是目前还在执教的主帅中唯一一个拿到三座冠军杯的。而且他在执教切尔西、巴黎、皇马的第一赛季都拿到了双冠!

④皇马新闻V:恭喜拉莫斯!恭喜阿韦洛亚!世界足坛第37位、第38位大满贯球员!

④皇马新闻V:英格兰距离世界杯越来越近了。(上一次有球队在足总杯落后2球的情况下胜出,英格兰在那一年夺得了世界杯。那年贝蒂斯降级,拉科升级,马竞联赛冠军,皇马欧冠冠军,与今年一模一样。)刘大伟

40年前差20秒,40年后差2分钟,床单军团可昂首离开。

### 证明价值 亿元先生物有所值 安切洛蒂笑傲群帅

虽然贝尔和C罗都在昨晨的比赛中有所收获,后者还以17球的成绩打破了梅西保持的单赛季欧冠个人进球纪录,但是包括西班牙《阿斯报》在内的多家媒体都把更多的掌声送给了为球队打入反超一球的亿元先生贝尔,认为他终于在强强对话中证明了自己的价值,他确实配得上球队为他掏出的转会费。

《卫报》指出,诚然本赛季

贝尔因为伤病原因缺席了球队的不少比赛,但是他在关键时刻的发挥弥补了遗憾,单赛季西甲15球和12次助攻的数据让他成为球队攻击线上值得信赖的得分点。

比起赛后激动庆祝的队员,皇马主帅安切洛蒂自始至终都显得气定神闲。在带领银河战舰获得球队史上第10冠的同时,他也迎来了个人的第五座欧冠奖杯,放眼欧洲,这样的

数字笑傲群雄。

《路透社》就指出,安切洛蒂战胜的不仅仅是西蒙尼,在他身后还有很多著名教练的名字,无论是穆里尼奥还是弗格森,他们手中握有的欧冠奖杯数都没有意大利人多,除执教获得的三座欧冠奖杯外,当年在AC米兰效力期间,司职中场的安切洛蒂还两次捧杯。

### 赢得未来 多人将去巴西 有望破双冠王魔咒

Goal.com表示,虽然卡西利亚斯在接受采访时表示,这场欧冠决赛的胜利远比夺得世界杯冠军重要,但是任何人都清楚,即将在巴西开始的这项比赛才是今年夏天最为关键的比赛,没有人会对它轻言放弃,尤其是卫冕冠军西班牙队。

西班牙主帅博斯克在之前接受采访时就明确指出,他将会在欧冠决赛后正式公布球队参加世界杯的23人大名单,这场比赛无疑是众多西班牙国脚

展现自己实力最佳和最后的机会。

英国《每日邮报》指出,要想在欧冠和世界杯决赛都取得胜利,这绝不是件容易的事,这也似乎成为国际足坛上的一个魔咒,皇马的几位国脚现在有望打破这一所谓的传统,让更多的人加入到这个双料冠军的行列中。

张昆龙



拉莫斯压哨救主